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昨年末に、ご協力いただいた学校評価アンケートの結果をお知らせします。
全体的に保護者、児童どちらの結果も肯定的な評価が多くの割合を示していました。
保護者アンケートにつきましては、コロナ禍でも行事等を工夫して実施してほしいという意見
をいただきました。感染予防を徹底しながら、行事等をできるだけ実施できるよう努めて参りた
いと思います。また、授業参観の機会が減り、学校の様子がわかりにくいという意見もいただき
ました。引き続き、ホームページ等で子どもたちの様子をお伝えしていきたいと思います。
児童アンケートについては、子どもたちと教師との関係が良好であることがわかり、多くの子
どもたちが楽しく学校生活を送っていることが分かりました。しかし、自分の考えを発表したり、
質問したりすることがあまりできていないと感じている児童も見られました。この結果を真摯に
受けとめ、一層の授業改善を目指していきたいと考えています。
今後も保護者・地域の皆様と連携しながら、子どもたちのよりよい成長に向けて全教職員で取
り組んでいきたいと考えております。今後とも保護者・地域の皆様のあたたかいご理解とご協力
を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

保護者アンケートの結果

児童アンケートの結果

① あ い さ つ を し て い る

② 思 い や り の 心 で 接 す る

③ 宿 題 を す る

④ 決 ま り を 守 っ て い る

⑤ 学 校 は 楽 し い

⑥ 授 業 は 楽 し い

⑦ 授 業 は よ く わ か る

⑧ 自分の考え を発表 し て い る

⑨ 目 標 を も っ て 粘 り 強 く 取 り 組 む

⑩ わからないことは先生にたずねる

⑪ 先生は話や意見を聞いて くれる

⑫ 先生にほ め て も ら う こ と が あ る
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感
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っ
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特
に
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ロ
ナ
禍
で
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、
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に
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と
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じ
ら
れ
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、
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と

の
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の
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感
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縮
ま

っ
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自
分
の
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が
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に
な
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笑
顔
で
い
ら
れ
る
よ
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に
思
い
ま
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。
ど
う
か
、
こ
ん
な
子
ど
も
た

ち
の
姿
を
見
か
け
た
ら
、
「
あ
り

が
と
う
。
い
い
ね
！
」
っ
て
、
声

を
か
け
て
あ
げ
て
く
だ
さ
い
。

スクールカウンセラー来校日
2月7日（月）・ 2月21日（月）

ともに10:00～18:00
（最終受付17:00）
相談時間は45分です

保護者の方・お子様どちらのカウンセリングも
受け付けております。気軽にご相談ください。

臨床心理士 木口 かおり
お申込みは担任または教務（小川）まで

めざす児童像
(1)自ら考える子
(2)周りを大切にできる子
(3)挑戦できる子

〒619-1152
木津川市加茂町里西上田11-1

木津川市立加茂小学校
TEL 0774-76-2102

FAX 0774-76-8002

日
曜
日

行 事

2/1 火B校時,発育測定(高）

2 水発育測定(中)

3 木
発育測定(低・ひまわり),
ICTサポーター来校日

7 月
ICTサポーター来校日，
スクールカウンセラー来校日

8 火B校時

10 木人権の日,ICTサポーター来校日

11 金建国記念の日,６年生を送る会 12時20分下校

14 月振替休業日

15 火B校時,安全の日(登校指導)

17 木児童朝礼,ICTサポーター来校日

21 月スクールカウンセラー来校日

23 水天皇誕生日

24 木全校朝礼,ICTサポーター来校日

25 金学校だより

変更があった
場合は、随時
お知らせメー
ルでお伝えし
ます。

人権きらりコラム
「どうしたの。」

友達の様子の変化や何かこまっていそうな下級生に

気付き声をかけている姿。「どうしたの。」と声をか

けられる行動力が素敵です。ケガをしているな、泣い

ているな、イライラしているな…と小さな変化に気付

いている人はたくさんいます。そこから一歩踏み出せ

るのは、その人への優しさがあるからです。思いやり

がみんなの心をあったかくしますね。
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Ａ（そう思う） Ｂ（どちらかといえばそう思う） Ｃ（どちらかといえばそう思わない） Ｄ（思わない）

① 挨 拶 を す る （ 家 ）

② 宿 題 を す る

③ 楽 し そ う に 過 ご し て い る

④ 授 業 が よ く 分 か る

⑤目標を持って粘り強く取り組む

⑥ 学 校 の 話 を す る

⑦ 決 ま り を 守 っ て い る

⑧ 学 校 の 様 子 が よ く 分 か る

⑨一人一人大切にされている

⑩ 教 職 員 は 熱 心 で あ る

⑪ 開 か れ た 学 校 で あ る

⑫いじめ事象に対処している
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！


